

Жихарь, Л. Кони в новом «доме» [Текст] /Людмила Жихарь //  
Белгородские известия.-2004.-6 ноября.

## Кони в новом «доме»

В конноспортивной школе БелГУ состоялось открытие новой конюшни.

Новая конюшня - это только часть строящегося конноспортивного культурно-развлекательного комплекса. Он будет представлять собой прекрасный ансамбль с манежами, садом для прогулок, ипподромом и гостиницей. Отдохнуть и с пользой для здоровья провести выходные дни здесь можно будет с семьёй и друзьями.

Но это всё в перспективе. А пока просторная конюшня может разместить порядка двадцати лошадей в новеньких стойлах (здесь же предусмотрены душ и изолятор).

После торжественного открытия, во время которого ректор БелГУ-Л.Я.Дятченко произнёс приветственную речь, юные наездники отвели своих питомцев в новый «дом».

Надеемся, что вслед за этим последует открытие других объектов спортивного комплекса, а наш город обретёт ещё одно великолепное место для отдыха.

Л.ЖИХАРЬ,  
студентка БелГУ